

Сотрудники следственного управления приняли участие в траурных мероприятиях, посвященных Международному дню памяти жертв фашизма



Каждое второе воскресенье сентября в календаре отмечен как Международный день памяти жертв фашизма. Россия с 1962 года проводит траурные мероприятия, направленные на увековечение памяти людей, павших от фашистской агрессии.

Сотрудники следственного управления Следственного комитета России по Республике Саха (Якутия) не остались в стороне и 11 сентября 2020 года возложили цветы к мемориальному комплексу, расположенному на площади Победы в городе Якутске.

В памяти потомков навсегда запечатлен подвиг народа-победителя. И горе, которое в годы военного лихолетья коснулось каждой семьи, не должно забываться.

Изображения



11 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1498417>